

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД:

«ЗАРАФШАН» (Навои) — «НЕМАН» (Гродно)

- | | |
|-----------------|----------------|
| 1. ФИЛАТОВ | 1. КОРОСТИК |
| 2. ЦЕРР | 2. ХОМЕНКОВ |
| 3. СМИРНОВ | 3. ХОДОРОВСКИЙ |
| 4. КУПЧЕНКО | 4. БУРАЧЕВСКИЙ |
| 5. ТУРГУНОВ | 5. ЗАБОЛОТСКИХ |
| 6. КАЗАКОВ | 6. ГОЛОВАЦКИЙ |
| 7. МОТОРИН | 7. ПЫШНИК |
| 8. КОЗИН | 8. ШИМАНОВИЧ |
| 9. МАЛИНОВСКИЙ | 9. ЛЕТЯГО |
| 10. ЧУВИЛИН | 10. ЕГОРОВ |
| 11. НИГМЕДЗЯНОВ | 11. ЯРОМКО |

Ст. тренер — засл. тренер
Узбекской ССР А. В. Кириченко.

Тренер В. Б. Десятников.

Ст. тренер — засл. тренер
Белорусской ССР
В. Н. Радзишевский.

Тренер Г. Г. Субботин.

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

Цена 5 коп.

Дирекция стадиона
«Красное знамя»

ФУТБОЛ

СТАДИОН «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

ПЕРВЕНСТВО СССР

класс «A» II группа

«НЕМАН» (Гродно-АТЗ)

„ЗАРАФШАН“ (Навои)

18 ИЮЛЯ

Начало в 19.00

НАШ ГОСТЬ — «ЗАРАФШАН» (Навои)

Футбольная биография этой команды сравнительно коротка, но достаточно яркая. В классе «Б» команда выступала всего 2 года. Первые выступления «Зарафшана» в большом футболе относятся к 1966 году, когда команда впервые дебютировала в классе «Б». Дебют оказался удачным — четвертое место в зоне (не всякий новичок начинает со столь высокого места).

В 1967 году сильнейшим среди 22 коллективов класса «Б» в республиках Средней Азии и Казахстана оказался «Зарафшан». Футболисты из молодого узбекского города химиков, энергетиков, строителей — г. Навои доказали это своей самоотверженной игрой, забив в ворота соперников 96 мячей. По итогам первенства молодая команда, которую тренировал Вадим КИРИЧЕНКО, получила право выхода во II-ю группу кл. «А». И вот уже второй год как «Зарафшан» достойно представляет свой город в кл. «А».

Уже в первый год в высшей лиге новичок заявляет о себе во весь голос, давая понять именитым соперникам, что команда не собирается быть поставщиком очков. Одержав 15 побед, а это говорит уже о многом, при 12 ничьих и 13 поражениях, «Зарафшан» вместе с барнаульским «Темпом» и «Энергетиком» из г. Душанбе набирает по 42 очка, но по худшей разности забитых и пропущенных мячей занимает золотую середину — 11-е место из 21.

В этой команде играют многие бывшие пахтакоровцы, из которых особенно выделяется центральный нападающий Игорь МАЛИНОВСКИЙ — игрок таранного типа, своей игрой напоминающий КРАСНИЦКОГО, с отлично поставленным ударом и хорошим видением поля. Много неприятностей следует ожидать и от КОЗИНА, вернувшегося также из «Пахтакора».

Сезон этого года команда начала довольно успешно. Победы в первых играх над «Даугавой» и «Мoldовой» с одинаковым результатом 1:0, спартаковцами г. Бреста 2:1 и ничья с «Неманом» вывели «Зарафшан» в лидеры. Но затем последовали три подряд поражения от «Жальгириса», «Шахтера» и «Востока».

Начиная с 8 по 13-й туры, команда проводила дома и в пяти встречах набрала 9 очков, резко поправив свое турнирное положение. Но стоило «Зарафшану» отправиться в турне, как в пяти встречах не было взято ни одного очка и 1-й круг команда заканчивает с 21 очком и обосновывается на 10-м месте. Интересно отметить, что все победы и ничьи были зафиксированы у себя дома.

Во втором круге «Зарафшан», видимо, решил изменить столь непривычные «традиции» выступления на чужих полях и свой первый матч в Вильнюсе они выиграли. Единственный мяч, забитый Малиновским на 10-й минуте первого тайма, решил исход поединка в пользу гостей. И хотя все остальное время «Жальгирис» имел полное игровое преимущество, «Зарафшан» сумел сохранить свои ворота в неприкосновенности.

ФУТБОЛ, ПОРОДИВШИЙ ВОЙНУ

В отборочных соревнованиях на первенство Мира по футболу в 13-й группе после двух встреч национальных сборных Сальвадора и Гондураса потребовался дополнительный третий матч. Ранее Гондурас победил на своем поле 1:0, а Сальвадор — на своем 3:0. В третьем матче, который состоялся на нейтральном поле, в Мехико, победили сальвадорцы 3:2. Но не результаты привлекли внимание всей мировой печати, а та обстановка, что сопровождала эти встречи, накалила отношения между двумя странами и вызвала политический скандал.

Во время встреч болельщики обеих команд вызывающие вели себя на стадионе во время исполнения Государственных гимнов, из страны выселялись тысячи ни в чем не повинных людей, а их собственность конфисковывалась.

И вот радио принесло новое сообщение — между двумя странами произошел дипломатический разрыв и войска Сальвадора вторглись на территорию Гондураса.